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R I J EČ  N AČ E L N I C E  S A N J E  KO Č E T

Iz godine u godinu dokazujemo koliko 
smo prepuni ideja, odličnih projeka-
ta i investicija koje su realizirane, a 

osobito one koje su pred nama, što sve 
znatno podiže životni standard naših 
sumještana. Unatoč izazovima i finan-
cijskim poteškoćama, prošla godina je 
bila aktivnija i odrađeno je nekoliko 
prijava vrijednih projekata koji nam 
slijede u narednom razdoblju. Za reali-
zaciju svakoga, pa i onoga najmanjega 
projekta, zahtijevalo je redovne prijave 
na nacionalne i europske natječaje te 
su dobivena sredstva uvelike olakšala 
i omogućila provedbu zamišljenih pla-
nova. 

Izrazito me veseli naredno razdoblje 
kada očekujemo i otvorenje našega 
novog vatrogasnog doma, projekt koji 
uspješno provodimo već nekoliko go-
dina u suradnji s našim vatrogasnim 
društvom. Posebna radost i uzbuđe-
nje započet će i početkom radova na 
područnoj školi u Gornjoj Voći, nakon 
dosadašnje višegodišnje pripreme pro-
jekta, dozvola i osiguravanjem sredsta-
va za otvaranje prvoga vrtića na po-
dručju naše općine. 

Krajem 2024. godine, na sjednici Op-
ćinskog vijeća Općine Donja Voća, jed-
noglasno je usvojen proračun za 2025. 
godinu u iznosu od 4.384,780,00 eura 
i to bez rasprave, što je dokaz složnosti 
i zajedništva članova Općinskog vijeća 
i mene kao načelnice, a sve s ciljem 
učiniti Voću još ljepšim i ugodnijim 

mjestom za život. Proračun koji pred-
viđa nikad veća ulaganja u skrb i infra-
struktura za djecu i mlade, povećanje 
sredstava za mlade obitelji pružanjem 
podrške kod stambenog zbrinjavanja, 
olakšavanje roditeljima povećanjem 
subvencije za vrtiće, jednokratne 
novčane naknade za novorođenčad, 
osiguravanje dodatnih sredstava za 
različite aktivnosti djece s područja 
naše općine, osiguravanje sredstva za 
stipendije, nastavak projekta rekon-
strukcije područne škole u Gornjoj 
Voći radi prenamjene jednoga dijela 
škole u vrtić. Tijekom proljeća očeku-
je se i završetak milijunske investicije 
u rekonstrukciju i dogradnju DVD-a te 
daljnji nastavak ulaganja u zaštitu i si-
gurnost naših sumještana. 

Veliki prioritet i dalje su ulaganja u 
komunalnu infrastrukturu gdje je pri-
premljeno i uspješno prijavljeno više 
od tri milijuna eura projekata na objav-
ljene javne pozive resornih ministar-
stava za sanaciju nerazvrstanih cesta 
i klizišta, čime nastojimo iz godine u 
godinu podizati kvalitetu života u na-
šoj maloj zajednici. Brinemo o svakom 
stanovniku naše općine, od socijalno 
osjetljivih i naših starijih brigom putem 
projekta „Zaželi“ do naših pokretača 
razvoja općine, gospodarstvenika, po-
ljoprivrednika i iznajmljivača dodjelom 
novčanih naknada, izmjenom prostor-
noga plana i pružanjem podrške mo-
gućnošću besplatnoga savjetovanja 

koje pruža Općina Donja Voća. Da je 
Općina Donja Voća socijalno osjetljiva 
na potrebe svojih sumještana, dokazu-
je i nedavno smanjenje poreza na do-
hodak čime smo stvorili preduvjete za 
rast primanja naših sumještana. 

Uz brigu o najstarijim sumještanima 
projektom „Zaželi“, na osobni prijedlog 
donesena je još 2023. godine odluka 
o preuzimanju plaćanja odvoza komu-
nalnoga otpada, oslobođenje plaćanja 
komunalne naknade te naravno uvo-
đenje božićnica i uskrsnica za naše 
umirovljenike i socijalno ugrožene 
sumještane.

Nemoguće je zamisliti općinu u kojoj 
ne postoje entuzijastični, talentirani i 
požrtvovni pojedinci. Ljudi koji pokla-
njaju svoje vrijeme, energiju i emocije 
kako bi njihovo mjesto bilo bolji kutak 
za život! Upravo zbog ovakvih ljudi, 
zbog naših udruga, naše malo mjesto 
odiše zajedništvom, novom snagom i 
energijom. I dalje ostajemo na tom za-
crtanom putu razvoja, uz vidljiv napre-
dak, i želje k putu kako bi naša općina 
postala ugodna i poželjna za život.

Vaša načelnica
Sanja Kočet

Investicije 
i vizija 

napretka 
općine

ZAJEDNIŠTVO KOJE GRADI BUDUĆNOST

Dragi moji sumještani i sumještanke, dragi prijatelji Donje Voće!



4 Općina Donja Voća

U L AG A N JA I  P ROJ E K T I

Najveće ulaganje  Najveće ulaganje  
u povijesti Općineu povijesti Općine
Projekt dogradnje i rekonstrukcije 

vatrogasnog doma DVD-a Voća 
je pri kraju, a kada se realizira, bit 

će to najveći kapitalni projekt realizi-
ran u povijesti općine. Ukupna vrijed-
nost projekta iznosi 1,2 milijuna eura, 
a sredstava su osigurana Programom 
ruralnog razvoja Republike Hrvatske, 
u iznosu od 989.771,06 eura, te do-
datnih 101.875,62 eura iz Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova europ-
ske unije, dok će preostali dio finan-
cirati Općina iz vlastitoga proračuna. 
Rekonstrukcijom je obuhvaćeno ure-
đenje donjeg dijela zgrade, dogradnja 
prostora za vatrogasna vozila te na-
dogradnja potkrovlja za nove prosto-
rije koje će koristiti lokalne udruge. 
Na novouređenih 1.326,13 m² prosto-
ra DVD Donja Voća bit će opremljen 
dvjema novim garažama, gardero-
bom, uredima, teretanom, učionicom 
i dnevnim boravkom.

- Vatrogasni domovi još uvijek su srž 
društvenoga života pojedinih manjih 
mjesta pa tako iznimka nije ni vatro-
gasni dom u našoj općini. Govorimo o 
bivšoj staroj školi pa je sasvim jasno 
kako potrebe našeg DVD-a nisu op-
timizirane za njihovu namjenu, kao 

ni za druge društvene namjene. Iz 
toga razloga krenulo se u dogradnju 
postojeće zgrade i sveukupnu rekon-
strukciju kako bismo dobili multifunk-
cionalnu zgradu koja će prvenstveno 
biti namijenjena za unaprjeđenje kva-
litete spašavanja i zaštite, ali će biti i 
centar okupljanja za sve generacije te 
postati središte svih događanja i kori-
stit će u cilju socijalnog povezivanja i 
jačanja društvenih veza svih stanov-
nika okolnih naselja - ističe načelnica.

Predsjednik DVD-a Donja Voća, Jo-
sip Cingesar, naglasio je da će novi 
prostor omogućiti smještaj novih vo-
zila te opreme. 

- S trenutnim vozilima, čiji je prosjek 
starosti šest godina, sada ćemo imati 
odgovarajući prostor za njihovu zašti-
tu i održavanje, izjavio je Cingesar. 

Izgradnjom vatrogasnoga doma  
postići će se planirani cilj projekta, 
odnosno osigurat će se adekvatan 
prostor i uvjeti za obuku vatrogasnih 
snaga koje sudjeluju u akcijama ga-
šenja požara, zaštite i spašavanja te 
u situacijama prirodnih katastrofa. 
Na taj način maksimalno će se podići 
operativna spremnost voćanskih va-
trogasaca.

Stanovništvo će vatrogasni dom 
moći koristiti za organiziranje raznih 
društvenih događaja, održavanje po-
stojećih i pokretanje novih manifesta-
cija, edukativnih, kulturnih i umjet-
ničkih događanja. Rekonstrukcijom 
vatrogasnoga doma predviđeno je 
i dodatno uređivanje prostorija i za 
preostale udruge s djelovanjem na 
području općine koje za sada nemaju 
osiguran vlastiti prostor. Zgrada ne-
kadašnje škole tako postaje središnji 
prostor za vatrogasce, a dogradnja 
predstavlja nastavak kontinuiranog 
ulaganja u vatrogastvo, nakon što je 
2021. godine za novo vatrogasno vo-
zilo osigurano 240.000 eura. Općina 
je u posljednjih nekoliko godina među 
vodećima u županiji po izdvojenim 
sredstvima za vatrogastvo. Nakon 
nabave navalnoga vozila, ovaj projekt 
predstavlja nastavak ulaganja u si-
gurnost i infrastrukturu na području 
općine Donja Voća te je uspješan pri-
mjer zajedništva, sinergije, povjerenja 
i uloženog truda cijeloga projektnog 
tima na pripremi, provedbi i konačnoj 
realizaciji projekta koja je započela 
2021. godine na inicijativu Načelnice. 

VATROGASNI DOM
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INFRASTRUKTURNA ULAGANJA

Za rekonstrukciju grobne 
kuće 134.161,44 eura

Općina Donja Voća uspješno je 
provela projekt obnove grobne 
kuće, čime je poboljšana kvali-

teta korištenja prostora i unaprijeđe-
ne lokalne temeljne usluge za ruralno 
stanovništvo. 

Radi se o potpunoj obnovi i re-
konstrukciji grobne kuće u ukupnoj 
vrijednosti od 134.161,44 eura, a 
72.699,95 eura osigurano je iz Mini-
starstva prostornog uređenja, gradi-
teljstva i državne imovine, Ministar-
stva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije te iz Europskog poljo-
privrednog fonda za ruralni razvoj. 

Ugovor o obnovi je potpisan 12. si-
ječnja 2023. godine s Agencijom za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju, a projekt je završen 
unutar predviđenoga roka. U sklopu 
radova dograđena je nadstrešnica pa 
je sada moguće održavanje pogreb-

nih obreda na otvorenom, a riješen je 
i problem odvodnje oborinskih voda 
te su uređene sanitarije. Osiguran je 
i prostor za smještaj hladnjače s ras-
hladnom komorom, a objekt je dobio 

i novu fasadnu oblogu. 
Za dostojan ispraćaj pokojnika pro-

širen je i prostor mrtvačnice za po-
stavljanje odra. Provedbom ovoga 
projekta osigurana je viša razina ko-
munalne usluge za lokalno stanov-
ništvo te omogućen dostojniji ukop 
pokojnika. Ulaganja u  infrastrukturu 
i javne objekte pokazala su se ključ-
nima za podizanje kvalitete života u 
ruralnim područjima, a ovaj projekt 
potvrdio je predanost Općine Donja 
Voća u tom smjeru. 

Time je ujedno završena prva faza 
obnove i ulaganja u groblje u općini 
Donja Voća, u planu je i proširenje i 
daljnje vanjsko uređenje groblja kako 
bi poprimilo željeni izgled i funkcio-
nalnost.
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U L AG A N JA I  P ROJ E K T I
SIMBOL RAZVOJA OPĆINE

Ulaganje od 
551.062 eura za 
Interpretacijski 

centar 
U Donjoj Voći gradit će se Inter-

pretacijski centar špilje Vindija 
koji će posjetiteljima predstaviti 

kulturnu, povijesnu, prirodnu i znan-
stvenu baštinu špilje i neandertalca 
iz kamenoga doba. Kako bi projekt 
što prije zaživio, Varaždinska županija 
raspisala je u prosincu 2024. urbani-
stičko-arhitektonsko-dizajnerski na-
tječaj, krajnji rok za predaju radova 
je 11. ožujka, a provedba natječaja je 
povjerena Društvu arhitekata Varaž-
dina. Idejno rješenje budućega centra 
izabrat će se putem javnoga natječa-
ja koje će provoditi stručnjaci Društva 
arhitekata prema Pravilniku o natje-

čajima s područja arhitekture, urba-
nizma, unutarnjeg uređenja i uređe-
nja krajobraza te sukladno Zakonu o 
javnoj nabavi.

Sve pristigle radove će ocjenjivati 
peteročlani ocjenjivački sud na čelu 
s predsjednicom prof. Helenom Pa-
ver Njirić, ovlaštenom arhitekticom, 
dok je stručni savjetnik ocjenjivač-
kog suda natječaja prof. dr. sc. Ivor 
Karavanić, predstojnik Katedre za 
prapovijesnu arheologiju Odsjeka za 
arheologiju Filozofskog fakulteta Sve-
učilišta u Zagrebu.  Planirana površi-
na Interpretacijskog centra Špilja Vin-
dija je 2.400 četvornih metara bruto 

razvijene površine, a idejno rješenje 
odnosi se na zgradu Interpretacijskog 
centra, interpretacijski postav, okoliš 
interpretacijskog centra i parkiralište 
kod špilje Vindija.  Procijenjena vrijed-
nost javne nabave iznosi 551.062,50 
eura, u što je uključen i nagradni fond 
vrijedan 74.250 eura bruto. Novčane 
nagrade bit će dodijeljene za pet naj-
bolje ocijenjenih radova. Idejno rje-
šenje prvonagrađenog autora bit će 
podloga za izradu projektno-tehničke 
dokumentacije prema uvjetima na-
tječaja, čija je procijenjena vrijednost 
450.000 eura plus PDV te uključuje 
sve glavne i izvedbene projekte s troš-
kovnicima.  

– Za javni natječaj smo se odlučili 
kako bismo dobili rješenje koje će na 
najbolji način prezentirati sve ono što 
špilja Vindija predstavlja, kako znan-
stvenicima koji se njome bave već 
desetljećima, tako i lokalnoj zajedni-
ci koja živi sa špiljom. Naravno, bitno 
je prikazati i što je značila tadašnjim 
stanovnicima, voćanskom neander-
talcu. Vjerujem da će natječaj pota-
knuti arhitekte i dizajnere na stvara-
nje inovativnog i suvremenog rješenja 
Interpretacijskog centra špilja Vindija 
i njezinog okoliša koje će se uklopiti 
u krajobraz, ali i koje će postati novi 
simbol Donje Voće, time i Varaždin-
ske županije. Kao što je i praksa, na-
kon odluke Ocjenjivačkog suda orga-
nizirat ćemo i izložbu svih pristiglih 
radova – istaknuo je župan Anđelko 
Stričak.Mjesto budućeg interpretacijskog centra
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LOVSTVO I LOVNI TURIZAM

Razvoj lovnoga turizma
Lovačko društvo “Trčka” iz Donje 

Voće, nakon godina boravka u 
iznajmljenim prostorima, prošle go-
dine napravilo je značajan iskorak 
kupnjom vlastitoga objekta sa ze-
mljištem. Uz pomoć vrijednih ruku 
članova društva izvode se opsežni 

radovi na adaptaciji i opremanju 
prostora s ciljem stvaranja uvjeta za 
obavljanje svih aktivnosti koje druš-
tvo provodi. Objekt, smješten na 
16.000 kvadrata zemljišta, uključivat 
će prostor za streljanu, salu za dru-
ženje te smještajne kapacitete. Osim 

glavnog objekta, društvo će koristiti i 
pomoćni objekt koji će biti opremljen 
za smještaj gulione i opreme potreb-
ne za obavljanje aktivnosti vezanih 
uz lov i odstrele divljači. Kako bi se 
olakšao pristup lovačkom domu, 
prošle godine je uz pomoć Općine 
i sponzora asfaltirana cesta oko lo-
vačkoga doma, a riješen je i dovod 
vode do objekta. Sve ove investicije 
doprinose stvaranju funkcionalnog i 
modernog prostora koji će omogući-
ti LD-u “Trčka” da nastavi s obavlja-
njem svojih aktivnosti u odgovaraju-
ćim uvjetima. radovi će biti završeni 
ove godine, a OpćinI će dati moguć-
nosti i za razvoj lovnoga turizma. 

Načelnica Kočet i 
župan Stričak obišli radove
Župan Anđelko Stričak je u pratnji 

načelnice Donje Voće Sanje Ko-
čet, ravnatelja Županijske upra-

ve za ceste Tomislava Osonjačkog te 
općinskih vijećnika Zlatka Kanjira, 
Franje Jurgeca i Branka Jakopeca u 
studenome prošle godine obišao ra-
dove na području općine Donja Voća. 
Riječ je o sanaciji i postavljanju asfal-
tnog tepiha u dužini od 1.652 metra 
na županijskoj dionici u Gornjoj Voći 
na granici sa Slovenijom. Nakon 
uspješne sanacije klizišta na nave-
denoj dionici, uspješno je odrađena 
i sanacija prometnice te asfaltiranje 
navedene dionice.

– Kroz općinu prolaze četiri župa-
nijske i sedam lokalnih dionica pod 
upravljanjem ŽUC-a, ukupne dužine 
35 kilometara. Prema ŽUC-u je usmje-
reno podosta projektnih prijedloga 
radi rješavanja problema komunalne 
infrastrukture i poboljšanja sigurnosti 

naših sumještana na području općine 
Donja Voća. Na svim projektima na-
stojimo osigurati suradnju, sve kako 
bi se odradile aktivnosti u cilju boljih 
uvjeta života naših sumještana. Upra-
vo ta suradnja veoma je uspješno 
odrađena sanacijom klizišta u Gornjoj 
Voći i sanacijom navedene dionice, 
ali pred nama su i ostali veoma bitni 
projekti čiju realizaciju očekujemo. 
Važnost navedene dionice ogleda se 
u povezivanju sa susjednim općinama 
u našoj županiji, ali i sa susjednim op-
ćinama u Sloveniji – kazala je načel-
nica Kočet.

Svaki kutak Varaždinske županije 
jednako je važan i vrijedan, naglasio 
je župan Stričak.

– Cijelu županiju razvijamo rav-
nomjerno, a dokaz tome je i ova inve-
sticija u Donjoj Voći. Riječ je o sanaciji 
prometnice u dužini 1,6 kilometara. 
Osim što ćemo njome poboljšati kva-

litetu i sigurnost prometa, tom inve-
sticijom osiguravamo jednake uvjete 
života kao i zadržavanje ljudi u ovom 
kraju. Sanacija ove prometnice samo 
je jedna u nizu aktivnosti vezanih uz 
komunalnu infrastrukturu koje pro-
vodimo u ovom mandatu i gdje smo 
veliku pomoć imali u Vladi RH – za-
ključio je župan Stričak.

ULAGANJA U 
INFRASTUKTURU 
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Drugi u Hrvatskoj po 
izdvajanjima za poljoprivrednike
Općina Donja Voća završila je na drugom mjestu u 

Hrvatskoj po rastu potpora poljoprivrednicima u 
2023. godini! Rezultati su to koje je objavio portal 

Načelnik.hr, a sve zahvaljujući povećanju ulaganja i iz-
dvajanja Općine, više od 800 posto u godinu dana. 

– Nastojimo potaknuti, osobito mlade poljoprivrednike, 
da ulažu u modernizaciju svoje proizvodnje pa ih podr-
žavamo u ostvarivanju njihovih potencijala pružanjem 
besplatnih savjetodavnih usluga. Po tom pitanju postoji 

uspješna suradnja sa Savjetodavnom službom koja radi 
na organizaciji predavanja na prostoru općine. Kad govo-
rimo o poljoprivredi, veoma je važan trend generacijske 
obnove, odnosno da raste broj nositelja poljoprivrednih 
gospodarstava mlađih od 41 godine te je isto vidljivo i na 
području naše općine, a kao konkretniju mjeru uz samo 
dodatno bodovanje kod dodjele potpore male vrijednosti 
je i upravo javni natječaj za dodjelu potpora za unapre-
đenje uvjeta stanovanja obitelji mladih poljoprivrednika 
na općinskom području, gdje mlade obitelji poljoprivred-
nika mogu ostvariti do 7.000 eura subvencije za kupnju, 
adaptaciju ili izgradnju nekretnine na području općine – 
istaknula je načelnica Sanja Kočet te dodala: 

- Ove mjere usmjerene su na modernizaciju proizvodnje, 
generacijsku obnovu te podršku mladim poljoprivrednici-
ma subvencijama za opremu, proizvodnju i stambeno zbri-
njavanje. Uz ovakvu podršku poljoprivredi i mladima, Donja 
Voća pokazuje da se kvalitetan razvoj ne događa slučajno, 
nego planski i s jasnom vizijom – zaključak je načelnice.

RURALNI 

RAZVOJ

ULAGANJA U INFRASTRUKTURU  
NA PODRUČJU OPĆINE

Za sigurnost 
u prometu

Tijekom 2024. godine završeno je uređenje nerazvr-
stane ceste u zaseoku Slivarsko u dužini od 800 me-
tara, ukupne vrijednosti projekta 99.512,25 eura. S 

obzirom na teže financijske mogućnosti Općine za samo-
stalnu realizaciju projekata, i ovaj projekt ostvaren je uz 
sufinanciranja Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije te Ministarstva prostornog uređenja, gra-
diteljstva i državne imovine u ukupnom iznosu sufinanci-
ranja od 71.854,00 eura.

Uz naselje Slivarsko pripremljeni su projekti te isti odo-
breni i od strane resornih Ministarstava za ostvarena sufi-
nanciranja za nastavak modernizacije nerazvrstanih cesta 
u naselju Budinščak i Donja Voća u ukupnom iznosu od 
159.458,38 eura, uz ukupno sufinanciranje Ministarstava 
u iznosu od 73.700,00 eura. 

U narednom razdoblju očekuju se i rezultati prijavljenih 
projekata modernizacije nerazvrstanih cesta u općini Do-
nja Voća koji su pripremljeni za objavljene javne pozive 

Ministarstava tijekom 2024. godine u vrijednosti većoj 
od 1,4 milijuna eura. Sve navedene aktivnosti i napori koji 
se ulažu u pripremu i realizaciju projekata ostvarit će do-
prinos poboljšanju mobilnosti i jačanju prometne pove-
zanosti s važnijim središtima te prometnom povezivanju 
naselja ili izdvojenih dijelova naselja, ujedno će utjecati 
na povećanje sigurnosti u prometu i povećanje kvalite-
te života stanovnika općine u smislu podizanje kvalitete 
života, razvoja gospodarstva i smanjenja depopulacije. 
Svjesni važnosti ključnih čimbenika razvoja naše općine, a 
to su funkcionalna, modernizirana i razvijena komunalna 
infrastruktura, isključivo zahvaljujući prijavama na natje-
čaje resornih Ministarstava, pružaju nam se mogućnosti 
za daljnja poboljšanja naše komunalne infrastrukture. Na-
stavljamo, usprkost financijskim poteškoćama, maksimal-
no raditi za boljitak svih nas!
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DJECA SU NAŠA BUDUĆNOST

Jače demografske mjere 
Nakon uvođenja produženog borav-

ka, omogućavanja stručne pomoći 
logopeda, povećanja sufinanciranja 

kupnje radnih bilježnica, ali i osigurava-
njem dodatnih besplatnih aktivnosti za 
najmlađe, poput mogućnosti učenja en-
gleskoga jezika i besplatnog pohađanja 
škole nogometa, te osiguravanjem potpo-
re učenicima u ostvarivanju njihovih obra-
zovnih ciljeva te drugih oblika pomoći za 
najmlađe, ulaskom u novu proračunsku 
godinu na snagu su stupile i nove odluke 
u Općini Donja Voća. 

Novim odlukama u bitnome se poveća-
vaju postojeći iznosi jednokratnih novča-
nih potpora za novorođenu djecu na po-
dručju općine Donja Voća, a povećavaju 
se i sufinanciranja troškova boravka dje-
ce predškolske dobi s područja općine u 
dječjim vrtićima.

Općina Donja Voća će za svako novo-
rođeno dijete na području općine Donja 
Voća isplatiti jednokratnu novčanu pot-
poru u iznosima koji su u odnosu na do-
sadašnja povećana i do tri puta, i to za 
prvo dijete 500,00 eura, za drugo dijete 
800,00 eura, a za treće i svako sljedeće 
dijete 1.200,00 eura.

Sufinanciranje troškova boravka djece 
predškolske dobi s područja općine Donja 
Voća u dječjim vrtićima povećano je od 
180,00 eura pa sve do 80 % i 100 % eko-
nomske cijene boravka za drugo, treće i 
svako sljedeće dijete. 

- Problem s kojima se susreću roditelji 
djece ranog i predškolskog uzrasta s po-
dručja općine Donja Voća jest nedostatak 

mjesta u dječjim vrtićima pa do priuštivo-
sti i neujednačene regionalne dostupnosti 
ustanova predškolskoga odgoja. Navede-
ni izazov dodatno se istaknuo uvođenjem 
Uredbe i Odluke o dodjeli sredstava Vlade 
Republike Hrvatske, čime je Općina Do-
nja Voća zakinuta za dodjelu sredstava 
u odnosu na sve ostale Općine i Gradove 
na području županije radi ne postojanja 
vrtića na području općine. Općina Donja 
Voća sufinancira boravak djece u privat-
nim i javnim vrtićima na području susjed-
nih općina i gradova, ali za tu djecu od 
Ministarstva ne dobiva sredstva jer nave-
deni vrtići nisu na području općine Donja 
Voća, već sredstva dobivaju isključivo Op-
ćine i Gradovi na čijem području je dječji 
vrtić, za svu djecu koja polaze taj vrtić. 

- Nažalost, navedena Uredba poslje-
dično je dovela i do porasta ekonomske 
cijene vrtića u svim okolnim javnim i pri-
vatnim vrtićima. Okolne Općine i Gradovi, 
zbog sredstava koje dobivaju s državne 
razine, pratit će i daljnje povećanje sufi-
nanciranja za roditelje sa svojeg područ-
ja, a kako da to učini Općina Donja Voća 
u dostatnoj razini za roditelje s područja 
općine s obzirom na financijske poteš-
koće, nerazvijenost i neosiguravanjem 
financijskih sredstava s državne razine?! 
Kao načelnica Općine jasno sam pokazala 
čvrstu posvećenost u rješavaju svih izazo-
va, a osobito izazova glede demografskih 
trendova. Shodno mogućnostima našega 
proračuna povećali smo sufinanciranje 
troškova boravka djece predškolske dobi s 
područja naše općine u dječjim vrtićima u 

susjednim općinama i gradovima te ovisno 
od ekonomske cijene vrtića, pojedini rodi-
telji vrtić od 2025. godine plaćaju mjeseč-
no po 10 eura, a drugo i svako sljedeće di-
jete 100 % pokriva Općina Donja Voća. Uz 
povećanja sufinanciranja troškova borav-
ka djece s područja naše općine u susjed-
nim općinama i gradovima, osigurali smo i 
sredstva od strane resornog Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih za otvara-
nje prvog vrtića na području naše općine. 
Sve su ovo dovoljno jasni pokazatelji kako 
radimo na poboljšanju demografske slike 
s ciljem zadržavanja naših mladih, ali i na 
privlačenju novih različitim oblicima na-
knade, poticaja i infrastrukturnih ulaga-
nja. Vjerujemo da će sve inicijative Općine 
doprinijeti smanjenju negativnih trendova 
depopulacije, poboljšanju životnih uvjeta i 
stvaranju bolje budućnosti za našu malu 
zajednicu. Da jasno pokazujemo čvrstu 
posvećenost u rješavanju izazova glede 
demografskih trendova, vidljivo je i kroz 
javne pokazatelje i analize koji su Općinu 
Donja Voća uvrstili među prvih 10 općina 
u RH po udjelu izdvojenih sredstava pro-
računa za djecu i mlade – istaknula je Na-
čelnica Sanja Kočet.

ULAGANJA U SPORT

Fitness igralište na otvorenom
Sportska infrastruktura u općini Donja Voća 

unaprijeđena je uređenjem i opremanjem 
fitness igrališta na otvorenom. Ukupna vrijed-
nost projekta iznosila je 45.699 eura, od čega je 
45.000 eura bilo bespovratnih sredstava Mini-
starstva turizma i sporta, a realiziran je u surad-
nji s NK-om Vindija Donja Voća. Tereni su sve-
čano otvoreni povodom Dana Općine. Mještani 
su dobili novi prostor za rekreaciju, a investicija 
je značajno doprinijela i poboljšanju sportske in-
frastrukture na području općine. 
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D O G A ĐA N JA N A VO Ć I
PROMOCIJA DONJE VOĆE

"Advent na Voći" 
najbolji  

u Hrvatskoj
Nakon sedmodnevnog glasova-

nja i više od 87.000 osvoje-
nih lajkova, objavljeni su po-

bjednici četvrtoga izdanja izbora za 
"Najljepši advent u Hrvatskoj" u or-
ganizaciji portala Gradonačelnik.hr i 
Ministarstva mora i turizma. Varaž-
dinska županija osvojila je dvostru-
ku krunu jer je u društvu Varaždina 
i Općina Donja Voća osvojila prvo 
mjesto u kategoriji općina po glaso-
vima publike, i to u jakoj konkuren-
ciji od 17 općinskih advenata. Zbog 
svega navedenoga zahvalna je, ali i 
ponosna, načelnica Sanja Kočet.

– Zahvaljujemo vam od srca na 
svim vašim glasovima i podršci! Ova 
nagrada posvećena je svima koji su 
se nesebično uključili u realizaciju 4. 
"Adventa na Voći" izdvojivši mjesec 
dana svoga slobodnog vremena kako 
bi u svojem mjestu još jednom ispisali 
prekrasnu blagdansku priču prepunu 
humanitarnoga djelovanja. Hvala svi-
ma koji su bili dio našega adventa, a 
ponajviše onima za koje se najmanje 
čuje, a bez kojih ništa od ovoga ne 

bi bilo moguće. Hvala i svima vama, 
dragi posjetitelji, koji ste prepoznali 
naš trud i rad i vratili se i ove godine 
na 4. "Advent na Voći", istaknula je 
načelnica te dodala:

– Priznanje neće uspavati Općinu 
Donja Voća. Naprotiv, posjetitelji 
naše predivne općine i najljepšeg 
adventa ubuduće mogu očekivati 
nove detalje, raznovrsniju ponudu 

i još intenzivniji doživljaj čarobne 
zimske idile prepoznate kroz auten-
tičnost, toplinu i zajedništvo. Koliko 
je "Advent na Voći" lijep i poseban, 
već četvrtu godinu zaredom potvr-
đuje posjećenost te angažiranost 
lokalnog stanovništva, ali sada je i 
službeno Općina Donja Voća pre-
poznata kao općina s najljepšim Ad-
ventom. Blagoslovljeni smo što se 
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jedna osobna inicijativa s nekoliko 
entuzijasta 2021. poklopila sa želja-
ma lokalnoga stanovništva, a sada je 
ostvareno takvo veliko priznanje! Re-
zultat nas motivira, ali i obvezuje da 
nastavimo raditi još više te unatoč 
izazovima nastavimo s projektima 
koji će našu općinu i naše mještane i 
u budućnosti činiti ponosnima - na-
pominje načelnica uz poziv svima da 
dođu u voćanski kraj.

Vrijedi napomenuti da je prema 

podacima organizatora "Advent na 
Voći" osvojio ukupno 5.033 glasa na 
društvenim mrežama i postigao do-
seg od 43.814 korisnika.

– Za Općinu je to velika turistič-
ka promocija s obzirom na to da su 
objave organizatora dosegle ukupno 
1,4 milijuna korisnika Facebooka! 
Donja Voća se još jednom ucrtala 
na turističku kartu Hrvatske na naj-
ljepši mogući način – zaključuju iz 
Općine.

D O G A ĐA N JA N A VO Ć I
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D O G A ĐA N JA N A VO Ć I
DANI OPĆINE

Svečanom sjednicom 
Općinskog vijeća 

proslavljen Dan Općine
Povodom 690. rođendana Donje 

Voće 8. studenoga je održana 
prigodna svečana sjednica Op-

ćinskog vijeća. Bila je to prilika da se 
napravi kratka retrospektiva svega 
učinjenog posljednju godinu dana te 
da se najavi sve ono što će se tek ra-
diti. Kako to priliči, sjednicu je otvo-
rio predsjednik Općinskog vijeća 
Željko Žmegač. 

– Bila mi je čast u ovom mandatu 
raditi s našim vijećnicima s kojima 
je četiri godine vrlo brzo prošlo. Uz 
to, ove četiri godine rada s našom 
načelnicom Sanjom Kočet bile su 
iznimno zanimljive te bih pozvao da 
ju "kaznimo", ali s još jednim manda-
tom – kazao je na otvorenju sjednice 
predsjednik Vijeća Žmegač.  

Načelnica Sanja Kočet istaknula 
je kako se, usprkos problemima, uz 
kvalitetan rad može riješiti ono što 
se godinama nije moglo. 

– Iza nas je veoma izazovno vrije-
me, no bez obzira na to s velikim op-
timizmom prevladavamo sve izazove. 
Svaki novi izazov pridonosi stvaranju 
nove ideje i stvara temelje za razvoj 
novih projekata. Tako smo 2024. go-
dine prijavili projekte u iznosu većem 
od dva milijuna eura te nastavljamo 
s ulaganjem u dogradnju vatroga-
snog doma. Sve svoje napore ulaže-
mo u poboljšanje uvjeta života naših 

mještana te radimo na poboljšanju 
demografske slike raznim poticaji-
ma – kazala je Kočet koja je pritom 
istaknula kako je Općina po tim mje-
rama u prvih 10 općina u Hrvatskoj. 

– Za buduće razdoblje ključan pro-
jekt nam je izgradnja dječjeg vrtića, 
odnosno rekonstrukcija područne 
škole, kao i dugoočekivana izgradnja 
školske sportske dvorane. Nastavlja-
mo s projektima ulaganja u školstvo i 
socijalnu skrb, uvijek težeći k boljem 
– poručila je Kočet.  

Župan Anđelko Stričak također 
je najavio dugoočekivani projekt – 
sportsku dvoranu. 

– Tijekom godine ste organizirali 
mnogo manifestacija, među kojima 
je obilježeno i 60 godina od zaštite 
špilje Vindija, a pred nama je sada 
ono najvažnije - školska sportska 
dvorana ima građevinsku dozvolu 
te je samo pitanje vremena kada će 
početi njezina izgradnja za koju su 
osigurana sredstva. Uz to, Općina 
je pokrenula inicijativu za uređenje 
prostora dječjeg vrtića, a Županija 
je raspisala natječaj za izradu idej-
nog rješenja prezentacijskog centra 
vezanog za špilju Vindija – kazao je 
župan Stričak. 
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U ime gradonačelnika i načelnika 
okupljenima se obratio gradonačel-
nik Ludbrega Dubravko Bilić koji je 
skrenuo pozornost na nagrađene 
mještane.  

– Ove nagrade su primjer kako 
općinska budućnost treba izgleda-
ti. Krasi vas ljubav prema svojem 
mjestu, a dajete više nego što bi se 
očekivalo. Zato je važno dodjeljivati 
nagrade kako bi podsjetili na stvari 
koje nas čine zajednicom – poručio 
je Bilić dodavši kako se osobno divi 
općinskom vodstvu koje radi težak 
posao u maloj sredini.

U ime predsjednika RH obratio se 

načelnik Petrijanca Željko Posavec 
koji je poručio kako Donja Voća živi 
punim plućima.

– Svake godine Općina održava 
brojne manifestacije gdje prezen-
tira stare običaje i zanate te je zai-
sta lijepo vidjeti djecu koja prate tu 
tradiciju. Općina Donja Voća bila je 
jedna od tri koje u Varaždinskoj žu-
paniji nemaju dječji vrtić, a sada će 
ga imati u područnoj školi – kazao 
je Posavec naglasivši kako u Općini 
nisu zaboravili ni na starije mještane. 

Dobitnici općinskih priznanja bili 

su Danijel Godinić, Ivan Pintarić i 
Ivor Karavanić koji su dobili plake-
tu Općine. Nadalje, zahvalnice su 
dobili Sandra Ljubljanović i Mateja 
Smiljanec, Ankica Belcar, Ivan Stoč-
ko i Josip Vincek, Gabrijela Kočet, 
Sandi Premužić, Krunoslav Stanko, 
Damir Jakopanec, Vlado Jakopanec, 
Marija Teležar i Danica Jakopanec, 
Magdalena Banfić, Damir Vučić, 
Javna Ustanova za regionalni razvoj 
Varaždinske županije, GDCK Ivanec, 
Štefanija Križnjak i Aranka Korpar, 
a priznanja su dobili Anja Bek, Nikol 
Gregur, Ena Jakopec, Lorena Knapić, 
Elena Premužić, Lara Stolnik, Larissa 
Stolnik i Sara Stolnik. 

Ispred spomenutih laureata obratio 
se Danijel Godinić. 

– Pripala mi je čast zahvaliti na uka-
zanom povjerenju koje ćemo i ubu-
duće nastojati opravdati. Posebno 
bih zahvalio vatrogascima jer nikad 
se ne zna kada će biti požar ili popla-
va, ali zna se da će vatrogasci biti uvi-
jek na usluzi – poručio je Godinić koji 
je i sam vatrogasac već 30 godina.

D O G A ĐA N JA N A VO Ć I
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D O G A ĐA N JA N A VO Ć I

Brojnim kulturnim i zabavnim ak-
tivnostima završila je višednevna 
proslava Dana Općine Donja 

Voća, blagdana svetog Martina te 
690. obljetnica od prvog pisanog 
spomena Voće. Proslava Dana 
Općine trajala je od 8. do 10. stu-
denoga, a posljednji dan proslave 
je započeo svetom misom u žu-
pnoj crkvi svetog Martina kojom 
se obilježio i sam blagdan sveca 
zaštitnika općine. Misu je predvo-
dio velečasni Pavao Mesarić. Nakon 
svete mise, članovi udruga s područ-
ja općine pripremili su pod šatorom 
za sve mještane i posjetitelje bogatu 
gastronomsku ponudu, a naglasak 
je bio na domaćim jelima. U grahu i 
kotlovini uživalo se uz glazbu za koju 
se pobrinuo KUD Voća, a sukladno 

blagdanskoj tradiciji na stolu se našla 
i pokoja domaća kapljica.

Organiziran je i bogat program za 

djecu, najmlađi su uživali u jahanju 
patuljastih konja, dok su se stariji 
mogli okušati u streličarstvu. Člano-
vi koprivničke renesansne udruge 
"Mušketiri i haramije" prezentirali su 
gađanje lukom i strijelom, a izložili 
su i srednjovjekovne rekvizite poput 
mačeva i mušketa. Za one najmlađe 
u podnevnim satima pod šatorom je 
odigrana predstava "Lija bez repa" pu-
tujućeg kazališta za djecu "Peripetija" 
iz Varaždina, a predstavom, ali onom 
za odrasle, završeni su Dani Općine. 
U večernjim satima nekoliko stoti-
na mještana uživalo je u popularnoj 
komediji "Bankrot" komičara Alexa 
i Bare, odnosno Aleksandra Lazića i 
Nataše Popović. Predstavu je najavila 
načelnica Sanja Kočet koja je mješta-
nima tom prigodom još jednom česti-
tala njihov dan.

– Hvala svima koji ste pratili naše 

PROSLAVA DVOSTRUKOG JUBILEJA

Uz obilje  
smijeha završili  
Dani Općine!
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D O G A ĐA N JA N A VO Ć I

Dane Općine, imali smo puno aktiv-
nosti i hvala što ste bili dio toga – ista-
knula je načelnica Kočet.

Proslava Dana Općine je završena uz 
obilje smijeha i u dobrom raspolože-
nju, kako i priliči u godini dvostrukog 
jubileja. Naime, Općina je u 2024. go-
dini, uz 690. rođendan, obilježila i 60 

godina od proglašenja špilje Vindija 
zaštićenim paleontološkim spome-
nikom prirode, a povodom obilježa-
vanja jubileja, snimljen je i video koji 
donosi pregled ključnih trenutaka iz 
prošlosti Voće, uključujući povijesne 
događaje i legende, ali i aktualne pro-
jekte koji su obilježili prošlu godinu.
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Uoči proslave Dana Općine, kra-
jem listopada prošle godine, 
otvorila su se vrata voćanske 

Etnokuće. Svečano otvorenje popra-
ćeno je bogatim kulturno-umjetnič-
kim programom u izvedbi članova 
KUD-a Voća, a sam program je počeo 
radionicom izrade nakita u organi-
zaciji ‘TEMATIV KREA’. Uz radionicu, 
posjetitelji su mogli razgledati postav 
Virtualne zagorske hižice te kroz mo-
derne tehnologije, poput hologram-
skih projekcija i VR naočala, doživjeti 
svakodnevni život stanovnika Voće u 
nekim prošlim vremenima. Da je bilo 
za svakoga ponešto istaknula je na-
čelnica Sanja Kočet: 

– Pripremljenim programo pri-
kazujemo bogatu tradiciju 
našega kraja, ali i naše 
kulturno i povijesno 
nasljeđe. Sudjeluju 
udruge s područ-
ja naše općine, ali 
i brojne udruge 
koje nisu s našeg 
područja, no dje-
luju ovdje kod nas. 
Pripremljen je doi-
sta raznovrstan sa-
držaj – gastronomski, 
zabavni te kulturni – po-
brojala je načelnica Kočet. 

Ovogodišnje izdanje manifestacije 
bilo je i humanitarnog karaktera, na 
štandovima sa slasticama bile su ka-
sice za donacije. 

– Sva sredstva koja su se prikupila 
bit će namijenjena za nabavu rampe 
za invalidska kolica za osobu s invali-
ditetom s područja naše općine – ot-
krila je Kočet. Bogat program imao je 
i KUD Voća čiji su članovi tom prigo-
dom oživjeli stare običaje poput čier-
haja perja, pogulitve i lupaja graha, 
izrađivali su strožu (madrac od kuku-
ruzovine), a pripremili su i već poma-
lo zaboravljeni specijalitet, voćansku 
kiselu župu. Mladi su pak pokazivali 
tradicijske dječje igre. Uključili su se 

i članovi Udruge branitelja Voća, 
lovci iz Udruge "Trčka" pri-

premili su ukusan gulaš 
od divljači, Udruga 

umirovljenika slatke 
delicije, a u podru-
mu Etnokuće, čla-
novi Udruge vino-
gradara "Barilček" i 
drugi lokalni vinari 
predstavili su svoja 

vina. Manifestaciju 
je podržala i Varaž-

dinska županija.
– Varaždinska župani-

ja priča 1.000 prekrasnih 

priča, a ovo je jedna od njih. Svih tih 
priča ne bi bilo bez velikoga rada i tru-
da, ali i podrške s lokalne i županijske 
razine. Ipak, najvažniji ste u svemu 
vi, članice i članovi brojnih udruga. 
Vi ste ti koji čine razliku, koji čuvate 
naš identitet i baštinu. Preci su nam 
ostavili baštinu, a na nama je sada da 
to nasljeđe čuvamo i prenosimo na 
mlađe generacije. Pritom, veseli me 
danas ovdje vidjeti mnogo mladih za 
koje sam uvjerena da će odavde otići 
ispunjenih srca – poručila je dožupa-
nica Silvija Zagorec.

USUSRET DANIMA OPĆINE

Održan Dan otvorenih 
vrata voćanske Etnokuće
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Održan blagdanski 
domjenak na Voći

Kao uvod u adventska događa-
nja, 13. prosinca je u Voćanskoj 
Etnohiži organiziran blagdanski 

domjenak na kojem su se na poziv 
načelnice Sanje Kočet i predsjedni-
ka Općinskog vijeća Željka Žmegača 
okupili predstavnici društvenoga, po-
litičkoga i vjerskoga života. 

Uz druženje, bila je to i prilika da se 
osvrne na proteklu godinu koja je za 
Općinu bila i više nego uspješna.

– S godinom koja je iza nas, svi mo-
žemo biti zadovoljni, iako je bila veo-
ma zahtjevna, ali istovremeno i veoma 
uspješna jer upravo smo svi zajedno 
udahnuli život našoj zajednici, našem 
malom mjestu. Svima vam zahvalju-
jem na poseban način jer svatko od 
vas je s razlogom ovdje. Dali ste svoj 
doprinos u kreiranju napretka u našoj 
maloj zajednici – istaknula je načelni-
ca te dodala: 

– Kruna našega uspjeha su jasni 
rezultati koji pokazuju da smo 2024. 

godine drugi u Hrvatskoj po rastu 
potpora poljoprivrednicima i da smo 
zauzeli četvrto mjesto po ulaganjima 
u kulturu čime jasno pokazujemo naš 
odnos prema baštini i, ono važnije, 
prema ljudima koji su svojim radom 
doprinijeli kulturnom bogatstvu op-
ćine. U prvih smo deset općina u Hr-
vatskoj po udjelu iz proračuna koji 
izdvajamo za mlade obitelji, a jasni 
pokazatelji toga su i razne potpore i 
mjere iz kojih izdvajamo za našu dje-
cu i mlade. Uz takve javne pokazate-
lje dokazujemo da se kvalitetan razvoj 
ne događa slučajno, nego planski i s 
jasnom vizijom. Između razvoja i usko 
političkih interesa, zajedno biramo 
razvoj i vjerujem da se svi veselimo re-
alizaciji započetih projekata tijekom 
2025. godine, ali i početku novih pro-
jekata koje smo zajedno pripremali u 
prethodnom razdoblju, predanim ra-

dom i trudom mojih cura u JUO-u te 
suradnjom i potporom općinskih vi-
jećnika koji su usvajanjem odluka na 
moj prijedlog jasno dali podršku mom 
radu i mom timu – poručila je Kočet 
te zaključila:

– Još intenzivnije nastavljamo raditi 
i u narednim godinama gradeći našu 
kulu na sadašnjim temeljima i zajed-
no osiguravajući daljnji razvoj naše 
općine.

Nakon načelnice okupljenima se 
obratio i predsjednik Općinskog vije-
ća Željko Žmegač, a nakon prigodnih 
govora domjenak je blagoslovio vlč. 
Pavao Mesarić. 

Za glazbu uživo pobrinuli su se 
tamburaši, a sve navedeno bila je 
uvertira u nezaboravni festival oku-
sa i mirisa koji je voćanskim krajem 
zavladao 21. prosinca na tradicional-
nom Adventu. 
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Vincekovo se u Donjoj 
Voći slavi već 15 godina

Blagdan svetog Vinka, zaštitni-
ka vinogradara, obilježen je i 
na bregima u Donjoj Voći. Vin-

cekovo se u Donjoj Voći slavi već 15 
godina, prvotno kao proslava u kleti, 
a posljednje tri godine i kao pohod 
po bregima koji privlači sve više tu-
rista. Pučka proslava koja na jedan 
dan spaja prirodu, čovjeka i običaje, 
i to u poznatom vinorodnom Zagorju, 
od izrazite je važnosti Voćancima jer, 
iako je sve manje vinograda, tradicija 
je nešto što nastoje očuvati.

Organizator je bila udruga vinogra-
da i voćara "Barilček" uz pokrovitelj-
stvo Općine Donja Voća, a polazak 
pohoda bio je kod izvora Banjevac 
u Gornjoj Voći. Na samom početku 
okupljenima je dobrodošlicu pože-
lio Ivica Lukaček, predsjednik udru-
ge "Barilček", a prigodnim govorima 
okupljenima su se obratili i načelnica 
Sanja Kočet te župnik Pavao Mesarić.

– Ruta je bila dužine od oko pet ki-
lometara, uz četiri punkta za okrjepu. 
Svake godine je sve više sudionika, što 
nam je drago, a time ste dali i potvrdu 
da vrijedni članovi udruge "Barilček" 
to jako dobro organiziraju – istaknula 
je Kočet. Nakon pozdravnog govora 
načelnice, župnik Pavao Mesarić po-
veo je molitvu, a nakon toga je uslije-
dio uspon prema vinogradima. Kako 
nalaže tradicija, neizostavan dio po-
hoda je bio i zagovor svetom Vinku, 
odnosno Vincekov protokol, koji je 
održan već na prvom vinogradarskom 
punktu.

– Mi, tu nazočni pajdaši, pripuruo-
čamo se tebi sveti Vincek, te ovak 
skrušeni tvoj pomoć zazivlemo: Ub-
čuvaj nas! – odrecitirano je od strane 
Ivice Lukačeka uz neizostavno kiće-
nje trsova kobasicama i zalijevanje 
vinom, a kako priliči tradiciji, trsje je 

i orezano. Manifestacija je završila 
okupljanjem u prostorijama udruge 
organizatora gdje je za stotinjak sudi-
onika pripremljen grah s kobasicama, 
a nezaobilazna je bila i glazba uživo u 
izvedbi KUD-a "Voća".

– Nije do pohoda, već do prijatelj-
stva i poštivanja. Želim da ovu voćan-
sku kapljicu uživate za zdravlje i da se 
još puno puta vidimo! – prigodno je 
na kraju ovogodišnji, pomalo prohla-
dan Vincekov pohod, sumirao Alek-
sandar Furek, predsjednik Mjesne 
zajednice Zlatoličje pobratimljene 
Općine Starše iz susjedne Slovenije.
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Noć muzeja  
na sjeveru Zagorja

Jubilarna 20. Noć muzeja obilježena je 
i na sjeveru Zagorja gdje su svoju et-
nobaštinu prezentirale tri etnokuće, 

Etnokuća Maruševec, Etnokuća Vinica i 
Etnokuća Voća. Bila je to prilika da „za-
gorske hiže“ ispričaju svoje priče, da se 
prikažu običaji te dodatno prezentira bo-
gati turistički potencijal ovoga kraja. Bila 
je to prilika da turisti posjete i Voću, gdje 
je KUD "Voća" organizirao bogat program. 
Izvodili su se stari napjevi, održane su radi-
onice dječjih igara te je postavljena izložba 
rukotvorina, a posebno je bilo uprizorenje 
starinskog običaja čehanja perja koji je 
uprizorilo KUD "Voća" uz pomoć članica 
KUD-a Petrijanec. O povijesti Voće moglo 
se saznati više i sa starih fotografija, a svi 
posjetitelji imali su priliku uživati i u boga-
toj ponudi tradicionalnih slastica. Za ra-
zgled je bio otvoren i stalni postav „hiže”, 
gdje se uz pomoć tehnologije moglo vidje-
ti „kak je to negda na Voći bilo”.

D O G A ĐA N JA N A VO Ć I
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Nova školska godina započela je s 
entuzijazmom i uzbuđenjem uz 
brojne aktivnosti i planove koji 

će obilježiti naredne mjesece. Nakon 
užurbanog rujanskog početka dono-
simo vam pregled aktivnosti, posti-
gnuća i rada na projektima Osnovne 
škole Andrije Kačića Miošića i PŠ An-
tuna Gustava Matoša u razdoblju od 
listopada 2024. do siječnja 2025. go-
dine. Tijekom navedenoga razdoblja 
škola je nastavila provoditi obrazovne 
i odgojne programe s ciljem osigu-
ravanja kvalitetnog obrazovanja za 
sve učenike, uz poseban naglasak na 
unapređenje nastavnog procesa, ra-
zvoj školskih projekata te suradnju s 
lokalnom zajednicom.

Terenska nastava 
u Klagenfurtu

U utorak, 8. listopada 2024. godine 
svi učenici naše matične i područne 
škole posjetili su austrijski grad Kla-
genfurt. U ranim jutarnjim satima 
krenuli su kroz Hrvatsku, Sloveniju i 
Austriju prema Klagenfurtu. Po do-
lasku u Klagenfurt posjetili su Mini-
mundus - čudesan svijet minijatura.  
Turističke pratiteljice upoznale su 
učenike i njihove učiteljice s najvaž-
nijim znamenitostima i legendama 
vezanima za povijest ovoga lijepoga i 
urednoga grada. Učenici su iskoristili 
i slobodno vrijeme za razgled barokne 
jezgre koja podsjeća na naš prekrasni 
Varaždin. Umorni od puta, ali zado-
voljni i oduševljeni svime što su vidjeli 

i doživjeli, sretno su stigli svojim do-
movima u večernjim satima.

Svjetski dan jabuka
U petak, 18. studenoga 2024. učeni-

ci razredne nastave matične i područ-
ne škole obilježili su Dan jabuka. I ove 
godine učenici razredne nastave su sa 
svojim učiteljicama imali priliku pro-
vjeriti te proširiti znanje o jabuci. Do-
bili su i ugodan zadatak, donijeti jed-
nu ili dvije jabuke u školsku kuhinju.

Nakon novih spoznaja u razredu, sli-
jedilo je slatko i ugodno druženje uz 
voćnu salatu u školskoj kuhinji.

Mjesec hrvatske knjige
U Mjesecu hrvatske knjige proveden 

je Nacionalni kviz za poticanje čitanja 
u kojem su ove školske godine sudje-
lovale Karla Belščak, Elena Peharda, 
Elena Vincek, Leona Jurgec, Sara 
Stolnik, Lara Stolnik, Larissa Stolnik. 
Dana 15. studenoga 2024. učenice 
u pratnji knjižničarke sudjelovale su 
na završnom susretu u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici. Učenica Elena 
Peharda koja je bila ovogodišnja fina-
listica kviza, osvojila je jednu od četiri 
glavne nagrade.

Radionica blackout 
poezije

Povodom obilježavanja Međunarod-
nog dana školskih knjižnica, koji se 
slavi posljednjeg ponedjeljka u listo-
padu, te u sklopu Mjeseca hrvatske 
knjige, u Osnovnoj školi Andrije Kači-

ća Miošića održana je kreativna radi-
onica Blackout poezije/ Poezije zata-
mnjenja za učenike osmih razreda. 

Radionicu su organizirale i vodile 
učiteljica hrvatskoga jezika Dubravka 
Tuđan i školska knjižničarka Biljana 
Jurić Šarčević uvodeći učenike u svi-
jet suvremene poezije na inovativan i 
nesvakidašnji način.

Blackout poezija, tehnika koja se te-
melji na isticanju i povezivanju riječi 
unutar već postojećega teksta, omo-
gućila je učenicima da se izraze kroz 
stvaranje vlastitih pjesničkih djela. 
Ova metoda kreativnog izražavanja 
potaknula je učenike da prepoznaju 
poeziju u već postojećim tekstovima 
drugih autora i otkriju ljepotu stva-
ranja jednostavnim "zatamnjivanjem" 
riječi koje ne žele koristiti, ostavljajući 
samo one koje čine njihov jedinstve-
ni stih. Ovom radionicom učenici su 
također proširili svijest o važnosti za-
štite okoliša i recikliranja budući da 
su za svoje radove koristili stranice 
starih, otpisanih knjiga iz knjižnice. 
Učenici su ponovili i naučeno o poe-
ziji, autorskom pravu te vodili računa 
da posuđivanjem ideja isto ne povri-
jede, već stvore novo autorsko djelo s 
osobnim pečatom. 

AKTIVNOSTI TIJEKOM POLUGODIŠTA

Što se sve radi u školi?
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Budi in i odaberi 

obrtničko zanimanje
Naši su učenici osmih razreda, za-

jedno s više od tisuću učenika završ-
nih razreda osnovnih škola s područja 
Varaždinske županije, sudjelovali u 
studenome na manifestaciji „Budi IN 
i odaberi obrtničko zanimanje“. Ma-
nifestaciju je drugu godinu zaredom 
organiziralo Udruženje hrvatskih 
obrtnika Varaždin u suradnji s Varaž-
dinskom županijom. Cilj manifestacije 
bio je prezentirati učenicima obrtnič-
ka zanimanja te ih zainteresirati za 
njihov odabir u budućem školovanju.

Solidarnost na djelu
U našoj školi uvijek nastojimo aktiv-

no uključivati učenike u različite hu-
manitarne akcije i poticati ih na razu-
mijevanje važnosti pomaganja onima 
kojima je pomoć najpotrebnija. Kao 
i svake godine, rado smo se uključili 
u humanitarnu akciju Crvenog kri-
ža "Solidarnost na djelu 2024." Cilj 
ove akcije je prikupljanje sredstava 
za djecu koja su korisnici socijalnog 
programa Gradskog društva Crvenog 
križa Ivanec, kupnjom bona zahval-
nosti te donacije prehrambenih i hi-
gijenskih proizvoda. S obzirom na to 
da se uvijek rado odazivamo pozivima 
za pomoć, osim novčane donacije, 
uspješno smo prikupili i četiri paketa 
namirnica i higijenskih proizvoda.  

Europska oznaka 
kvalitete 

Naša škola aktivno nastavlja tradici-
ju provođenje eTwinning projekata te 
je dobila uz Nacionalnu oznaku kva-
litete i Europsku oznaku kvalitete za 
izvrsnost rada na eTwinning projektu 
“Watershed of the future”. Ovo pri-
znanje potvrda je izuzetnog rada na-

ših učenika pod vodstvom učiteljica 
Sandre Ljubljanović i Mateje Smilja-
nec, a ujedno i pokazuje da naš pro-
jekt zadovoljava i europske standarde 
kvalitete u provođenju projekata.

Adventska priredba
Tradicionalno paljenje prve svije-

će na adventskom vijencu u našoj 
matičnoj školi ove godine upotpunili 
smo kratkom priredbom za učenike 
škole koja se održala u školskoj dvo-
rani u utorak, 3. prosinca 2024. godi-
ne poslije trećeg sata. Na priredbi su 
se pjevale i svirale prigodne pjesme 
pa je tako glazbena skupina škole 
"Orfići" odsvirala pjesmu "Zvončići", a 
zbor je otpjevao pjesmu "Little Drum-
mer Boy". Vito, Lara i Sara, učenici 3. 
a i 4. a razreda, pročitali su pjesmu 
"Četiri adventske svijeće" i zapaliti 
prvu svijeću na adventskom vijen-
cu. Hvaljenu dramsko-scensku igru 
"Hoću - neću", kojom su učenice 4. a 
razreda uspješno predstavljale našu 
školu na prošlogodišnjoj županijskoj 
smotri LiDraNo, izvele su učenicima 
naše škole, a prigodnim igrokazom 
"Sveti Nikola" predstavili su se učenici 

dramsko-scenske skupine viših razre-
da. Program školske priredbe osmi-
slile su učiteljice Ankica Belcar, Maja 
Vočanec Lukaček, Vesna Bugarinović 
i Dubravka Tuđan.

Izlet u Ljubljanu
U petak, 29. studenoga 2024. pet 

učenika naše škole, koji pohađaju 
nastavu slovenskoga jezika i kulture, 
sudjelovalo je na završnoj priredbi 
projekta "MAJ" u Ljubljani. Ovaj pose-
ban događaj organizirala je Slovenska 
gospodarska zveza, a naši učenici do-
bili su priliku sudjelovati zahvaljujući 
suradnji s gospođom Lucijom Vupo-
rom iz Slovenskog kulturnog društva 
Nagelj iz Varaždina, koja ih je i pratila 
na ovom izletu. 

Etwinning projekt
Učenici OŠ Andrije Kačića Mioši-

ća sudjelovali su u međunarodnom 
eTwinning projektu pod nazivom 
"Christmas in our countries". Projekt 
je okupio učenike i učitelje iz Hrvat-
ske i Rumunjske s ciljem razmjene 
kulturnih običaja i tradicija te poti-
canja kreativnosti izradom božićnih 
čestitki. U sklopu projekta učenici 
su na eTwinning portalu predstavili 
svoju državu, mjesto i školu, dok su 
se u kreativnim radionicama posve-
tili izradi božićnih čestitki. U projek-
tu su sudjelovali učenici 3. a razreda 
s učiteljicom Zdenkom Godinić, 4. a 
razreda te 5. a razreda pod vodstvom 
knjižničarke Biljane Jurić Šarčević. 
Božićne čestitke učenici su razmijenili 
s vršnjacima iz Rumunjske koji poha-
đaju školu ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.I. 
MIRONESCU", uz podršku njihove 
učiteljice Diane Chitu.



22 Općina Donja Voća

I Z  Š KO L S K I H  K LU P A
Školski medni dan

U ponedjeljak, 9. prosinca 2024. pr-
vašići matične i područne škole obi-
lježili su Školski medni dan.

Projekt obilježavanja Školskog med-
nog dana provodi Hrvatska poljopri-
vredna agencija u suradnji s Ministar-
stvom znanosti, obrazovanja i mladih 
s ciljem podizanja svijesti o važnosti 
meda u svakodnevnoj ljudskoj pre-
hrani te važnosti pčela u prirodi. Ta-
kođer, projektom razvijamo svijest  
o ekološkim problemima kao što su 
nestanak pčela te kako se njihovim 
očuvanjem doprinosi zdravlju cijeloga 
društva. Svi učenici u razredu dobili 
su poklone; staklenku meda iz hrvat-
skih pčelinjaka te edukativnu slikov-
nicu Pčelica Jelica i medo Edo. Slikov-
nica sadržava jednostavne ilustracije 
i tekstove koji djeci objašnjavaju pro-
ces -  od cvijeta do staklenke meda. 

Adventski humanitarni 
projekti 

 I ove školske godine provodili smo 
UNICEF-ov program "Škole za Afri-
ku". U najradosnijem mjesecu u go-
dini humanom i plemenitom misi-
jom posebno se zalažemo za pravo 
na obrazovanje djevojčica i dječaka 
u Etiopiji. Simbolično, uoči Međuna-
rodnog dana solidarnosti, organizirali 
smo mali božićni sajam na kojemu su 
se prodavale narukvice. Narukvice su 
izrađivali  učenici 4. a, 5. a i 8. a ra-
zreda. Nositelji projekta su učenici 8. 

a razreda s razrednicom Vesnom Bu-
garinović. Sav prikupljeni novac upla-
ćuje se na račun Donacija UNICEF-a. 
Osim božićnog sajma, proveli smo i 
adventsku humanitarnu akciju koju 
već godinama uspješno provodimo. 
Naši učenici matične i područne ško-
le donosili su prehrambene proizvode 
i higijenske potrepštine koje smo po 
završetku akcije spremali u pakete 
i darovali obitelji naših učenika koji 
imaju više djece ili su u potrebi.

U obje aktivnosti, kao i uvijek, naši 
učenici, roditelji i zaposlenici ško-
le pokazali su solidarnost, socijalnu 
osjetljivost i empatiju kako i priliči 
ovom vremenu ispunjenom zajedniš-
tvom, darivanjem i dobrim djelima.

Interaktivni ekran
Općina Donja Voća nabavila je za 

potrebe škole i interaktivni ekran, a 
nabavit će i dodatne ekrane za po-
trebe područne škole u Gornjoj Voći.
Donirani interaktivni ekran je postav-
ljen u učionicu za provođenje nastave 
produženog boravka i predškolskog 
obrazovanja, a plod je kontinuirane 
suradnje i potpore Općine.

 - Zahvaljujemo Općini, a ovim pu-
tem zahvaljujemo i svim udrugama i 
vanjskim suradnicima na suradnji i 
zajedničkom zalaganju koji su dopri-
nijeli stvaranju pozitivnog okruženja i 
unapređenju kvalitete obrazovanja u 
našoj školi, ističu iz škole. 
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Prvašići učili kako se 
obrađuje i kiseli zelje

U Osnovnoj školi Andrije Kačića 
Miošića održana je i edukacija 
na temu zaštićenih proizvoda 

Varaždinske županije. Radionicu za 
djecu održala je čuvarica sjemena va-
raždinskog zelja, predsjednica Župa-
nijskog saveza poljoprivrednih udru-
ga te predsjednica udruge "Zeljari" 
općine Vidovec, Marija Cafuk. Djeca 
su imala prilike vidjeti kako se riba i 
gazi zelje u kaci, a potom su se i sami 
u tome mogli okušati. Također, djeca 
su dobila bojanke na temu zaštićenih 
proizvoda Varaždinske županije, a po-
sebno su se obradovala zbog toga što 
je školska kuharica potom za njih 
spremila jela od ukusnog va-
raždinskog zelja. 

– Djeci smo prezentira-
li na koji se način kiseli 
naše varaždinsko zelje 
koje ima europsku ozna-
ku izvornosti. Želimo da 
vide na koji način su to ra-
dile naše mame i bake te da 
se tradicija kiseljenja varaždin-
skog zelja prenosi na buduće gene-
racije. Generacije se mijenjaju, zelje 
se sve manje kiseli, no mi ne smijemo 
dopustiti da ta naša tradicija padne 
u zaborav – istaknula je Cafuk. Osim 
varaždinskog zelja, tu su i varaždinsko 

bučino ulje, ludbreški hren, vidovečki 
gibanik, makovi štrukli. Županija smo 
koja brine o svojoj tradiciji i moramo 

ju čuvati! Isto tako, moramo jesti 
domaće proizvode jer su puno 

zdraviji i jer nas štite od ra-
znih bolesti. Tako su naši 
stari radili pa bi i mi tre-
bali nastaviti – zaključila 
je Cafuk.  Kako se djeca 
snalaze s varaždinskim 

zeljem provjerila je i načel-
nica Sanja Kočet.  

– Uz podršku škole, koja pre-
poznaje važnost konzumacije zdra-

ve hrane, i udrugu Zeljara na čelu s 
predsjednicom Cafuk, radionicom je 
prvašićima predstavljen zaštićeni pro-
izvodi Varaždinske županije s nagla-
skom na pripremu i uporabu zelja kao 

prehrambene namirnice. Ovakvim ra-
dionicama nastoji se djecu potaknuti 
da jedu zdravu hranu proizvedenu na 
lokalnim poljoprivrednim gospodar-
stvima što doprinosi kasnijem stvara-
nju zdrave navike i potiče im interes 
od najranije dobi za domaćim proi-
zvodima. Bilo je veoma edukativno 
i veselo na radionici pa se ostvarila i 
ona Marijina "Bez zelja nema veselja" 
– zaključila je načelnica Kočet. 

Sveti Nikola podijelio darove
Sveti Nikola i Kram-

pus dijelili su darove 
djeci u Osnovnoj školi 
Andrije Kačića Mioši-
ća, u Područnoj školi 
Gornja Voća te ispred 
Općine Donja Voća. 
Dječica su bila izuzet-
no dobra pa su šibe 
ovoga puta izostale, a 
darove je osigurala Op-
ćina Donja Voća.
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KUD 
Voća

Kulturno-umjetničko društvo 
Voća protekle je godine sudje-
lovalo na brojnim manifesta-

cijama, a krajem godine posebno 
su bili aktivni u inozemstvu. Bila je 
to prilika za kulturnu razmjenu, ali i 
promociju Donje Voće. Krajem rujna 
i početkom listopada članovi KUD-a 
Voća uputili su se na nezaboravno 
putovanje u tri mediteranska grada, 
Barcelonu, Nicu i San Remo.  
Povratkom iz inozemstva, 
članovi KUD-a odmah su 
se posvetili pripremama 
za Međunarodnu smo-
tru folklora "Voćansko 
Martinje", tradicional-
nu manifestaciju koja 
okuplja brojne KUD-ove 
iz Hrvatske i inozemstva, 
koja je održana u sklopu 
Dana Općine Donja Voća. On-
dje su prvi put izveli koreografiju ko-
jom su prikazali bogatstvo narodnog 
izričaja Voće i bliže okolice, koja je 
nastala temeljem istraživanja u su-
radnji sa starijim kazivačima s toga 
područja. Osim autentičnih dječjih 
igara, u prikazu se predstavljaju ple-
sovi i pjesme uz gusle koje se prvi put 
pojavljuju u scenskom prikazu običaja 

Voće, a karakteristične su prvenstve-
no za Voću. Igre, plesovi i pjesme koje 
se izvode u koreografiji su dječja igra 
činkanje, kižlikuvanje, dječja igra ko-
čak te dječja igra rihter. Neizostavna 
je bila i kiparska kolonija,  Dani braće 
Stolnik – martinjsko izdanje. Ova je 

umjetnička kolonija pokrenuta 
2020. godine uprizorenjem 

motiva sa slika Slavka 
Stolnika, u cilju promo-
cije važnosti majstora 
voćanske naive Slavka 
Stolnika, kao i Stjepana 
Stolnika odnosno vo-

ćanske umjetničke ba-
štine te njezinog daljnjeg 

razvijanja i okretanja prema 
široj javnosti. Uz likovne koloni-

je, 2023. godine su prvi put pokrenuli 
i kiparsku koloniju dodirujući se na taj 
način s nekadašnjom manifestacijom 
"Tragovima iskona" koja je također 
njegovala i promovirala umjetnički 
duh voćanskoga kraja. Članovi KUD-a 
tijekom prosinca sudjelovali su u sni-
manju priloga za HTV o starim bo-
žićnim običajima gdje su predstavili 

voćansku baštinu široj javnosti. Osim 
toga, organizirali su božićni koncert 
i adventske radionice na kojima su 
izrađivani tradicijski ukrasi i pekli ko-
lači prema starim receptima. Aktiv-
nosti su bile prilika za povezivanje s 
lokalnom zajednicom i promoviranje 
kulturne baštine kreativnim radio-
nicama. Članovi društva također su 
sudjelovali i u humanitarnim akcija-
ma, a s uspješnim radom su nastavili 
i u 2024. godini. Očuvanje kulturne 
baštine i tradicije voćanskoga kraja i 
dalje je njihov glavni cilj, a s velikim 
entuzijazmom i posvećenostima na-
stavit će svoje aktivnosti i na među-
narodnoj sceni. Ulagat će i u dječji 
folkor, a posebno veseli što će se dje-
ca opremiti i narodnim nošnjama. Uz 
pjesme i plesa, tu je i oživljavanje sta-
rih običaja – Jurjevo – Jurjevska op-
hodnja, Ivanje – Ivanjski krijes, Marti-
nje – smotre folklora, žetveni običaji, 
adventski običaji, Cvjetnica, Uskrs itd. 
Nadalje, radit će na promociji svih vr-
sta voćanske baštine, materijalne, po-
vijesne i prirodne baštine, prije svega 
spilje Vindije, ali i kulturne baštine.
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Vjeruj, možeš
Udruga „Vjeruj, možeš” mlada je 

udruga koja djeluje na području 
općine Donja Voća s ciljem pobolj-

šanja kvalitete života svih dobnih skupina. 
Posebnu pažnju posvećuje djeci predš-

kolske i školske dobi nudeći im razne ra-
dionice pod vodstvom stručnih osoba, ali 
organizira i aktivnosti za mlade i odrasle.

Tijekom godine udruga je provela brojne 
uspješne projekte. U kolovozu je ispred 
Osnovne škole Donja Voća održana "Po-
traga za blagom" koja je okupila velik 
broj djece i roditelja. Pobjednička ekipa 
osvojila je nagradu, dok su se svi sudionici 
zasladili slatkišima.  U rujnu je u prostori-
jama Nogometnog kluba prvi put organi-
ziran Pub kviz za starije, gdje su se sudio-
nici natjecali u znanju iz raznih područja. 
Najbolja ekipa bila je Udruga hiperaktiv-
nih iz Cestice. Božićno vrijeme donijelo je 
prigodne radionice izrade božićnih ukrasa 
u kojima su opet najviše sudjelovala djeca. 
Udruga je, kao i svake godine, bila dio vo-
ćanskog Adventa.

Udruga se financira putem projekata, 
donacija i uz značajnu potporu Općine 
Donja Voća. Ovim putem zahvaljujemo 
Općini, Nogometnom klubu Donja Voća 
na ustupanju prostora, kao i vlč. Mesari-
ću na korištenju vjeronaučne dvorane za 
radionice i aktivnosti udruge. Posebno 
hvala roditeljima i djeci koji se redovito 
uključuju u naše aktivnosti! “Djeca nisu 
stvari koje treba oblikovati, nego ljudi koje 
treba otkriti.”

Udruga branitelja
Udruga hrvatskih branitelja Domovin-

skog rata Voća (UHBDRV) i tijekom 
protekle godine bila je iznimno aktivna 
sudjelovanjem na brojnim manifestaci-
jama te pokretanjem važnih inicijativa u 
suradnji s Općinom Donja Voća i drugim 
institucijama. 

- Dana 18. studenoga, u suradnji s 
Općinom Donja Voća, organizirali smo 
putovanje u Škabrnju te sudjelovali u 
Koloni sjećanja. Osim članova Udruge, 
odazvao se i velik broj sumještana pa 
je više od stotinjak ljudi krenulo orga-
nizirano put Škabrnje. Tim činom odali 
smo počast svim žrtvama Domovinskog 
rata i pokazali zajedništvo koje nas vodi 
godinama te da nikada njihova žrtva 
neće biti zaboravljena. Tijekom prosinca 
sudjelovali smo na Voćanskom adventu 
gdje smo se, uz ostale sudionike, uklju-
čili u stvaranje blagdanske atmosfere. 
U suradnji s Ministarstvom branitelja 
organizirali smo predavanje o pravima 
hrvatskih branitelja s ciljem informiranja 

i edukacije naših članova o njihovim za-
konskim pravima i mogućnostima, ista-
knuli su iz udruge branitelja.

 Početkom 2025. održali su i 2. Izvje-
štajnu godišnju skupštinu udruge na 
kojoj je prezentiran rad u protekloj go-
dini, ali i najavljeni planovi za tekuću 
godinu. Kao najvažniji događaj u ovoj 
godini istaknuta je proslava obljetnice 
osnivanja udruge koja će se održati 1. 
svibnja, a tom prilikom će se postavi-
ti spomen-ploča na Sportskom centru 
kod Martana, a on će biti preimenovan 
u Memorijalni sportski centar hrvatskih 
branitelja "Josip Martan." Također, u su-
radnji s Općinom i načelnicom Sanjom 
Kočet aktivno se radi na pripremi pro-
jekta dogradnje i obnove spomenutog 
centra čime će se osigurati dugoročno 
održavanje i funkcionalnost prostora.

- S velikim nestrpljenjem iščekujemo 
i useljenje u obnovljenu zgradu DVD-a 
gdje ćemo napokon dobiti svoj prostor 
za rad i aktivnosti. Tijekom godine pla-

niramo obilježavanje važnih obljetnica 
Domovinskog rata prisjećajući se s po-
sebnim pijetetom dana pogibije naših 
članova. Planiramo i putovanje na obi-
lježavanje 30. godišnjice VRO-a Oluja 
te posjet Vukovaru čime nastavljamo 
njegovati kulturu sjećanja i domoljublje. 
Tijekom cijele godine nastavit ćemo ak-
tivnu suradnju s Općinom Donja Voća i 
ostalim udrugama jačajući povezanost 
i zajedništvo unutar lokalne zajednice. 
Ovim putem želimo izraziti iskrenu za-
hvalnost Općini Donja Voća i načelnici 
Sanji Kočet na razumijevanju i izuzetno 
dobroj suradnji. Također zahvaljujemo 
vlč. Pavlu Mesariću na podršci te e-Ivan-
cu i Sjevernom.FM-u na medijskom pra-
ćenju naših aktivnosti, ističu iz Uprav-
nog odbora UHBDRV-a. Zajedno u ratu, 
zajedno u miru.
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UDRUGA VOĆARA I VINOGRADARA

Godišnja skupština udruge Barilček

Udruga vinogradara i voćara "Barilček" Voća odr-
žala je redovnu godišnju skupštinu u subotu, 10. 
veljače. Skupština se održala u prostorijama Et-

nokuće u Gornjoj Voći, a uz članove udruge nazočili su 
joj i načelnica Općine Donje Voća Sanja Kočet, župan 
Varaždinske županije  Anđelko Stričak  te saborski za-
stupnik Predrag Štromar.

Okupljenima se na početku obratio predsjednik Udru-

ge Ivica Lukaček koji je naglasio da članovi svojim tru-
dom i znanjem doprinose unapređenju vinogradarstva i 
voćarstva te da se bez njihove predanosti ne bi postigli 
dosadašnji rezultati. Zahvalio se svim članovima na ne-
sebičnom radu, zalaganju, pozitivnosti i aktivizmu, ali i 
Općini Donja Voća te Varaždinskoj županiji na podršci 
koja omogućuje daljnji razvoj Udruge.

Okupljenima se potom obratio i župan Anđelko Stri-
čak koji je pozvao članove udruge neka se jave na javne 
pozive i potpore koje Varaždinska županija objavljuje 
tijekom godine, a namijenjeni su za rad udruga, razvoj 
turizma i poljoprivrede. Članovima udruge obratila se i 
načelnica Sanja Kočet koja je istaknula: 

- Svojim radom i zalaganjem ne samo da doprinosite 
očuvanju tradicije vinogradarstva u našem kraju, već 
ju prenosite i na mlađe generacije čuvajući ju tako od 
zaborava. Vi ste primjer kako zajednički rad, požrtvov-
nost, predanost, upornost i entuzijazam mogu oboga-
titi našu općinu i našu turističku ponudu, napomenula 
je načelnica.

VALENTINOVO NA VOĆI

Zlatni pir: 50 godina 
ljubavi i zajedništva

Na Dan zaljubljenih, 14. veljače, 
kada slavimo ljubav u svim nje-
zinim oblicima, posebna čestit-

ka upućena je parovima koji već pola 
stoljeća dijele životne radosti i izazo-
ve. Ove godine u Donjoj Voći obilježen 
je poseban jubilej – zlatni pir bračnih 

parova koji već 50 godina žive u ljuba-
vi i međusobnom poštovanju. 

Povodom obljetnice osobno ih je 
posjetila načelnica Općine Sanja Ko-
čet te im uručila Povelje ljubavi i pri-
godne poklon košarice pune domaćih 
proizvoda. Slavljenici su parovi Marija 

i Josip Patrčević, Matilda i Josip Stre-
lec, Barbara i Vladimir Medenjak te 
Štefanija i Stjepan Bolčević. 

Njihove priče i dug brak svjedoče o 
istinskoj ljubavi, predanosti i razumi-
jevanju, a njihov primjer inspiracija je 
svima. 
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Darivanje novorođenih
Bez zadrške možemo reći kako 

je najsretniji dan u svakoj opći-
ni kada načelnici mogu održati 

prijem za svoje najmlađe, tek rođene 
sumještane. Iznimka nije ni Općina 
Donja Voća gdje je u studenome proš-
le godine u Etnokući, u sklopu progra-
ma proslave Dana Općine, načelnica 
Sanja Kočet drugi put u 2024. godini 
ugostila roditelje i njihove bebe, njih 
12. Naravno, bila je to prigoda da im 
uruči prigodne poklone te odluke o 
novčanoj naknadi za novorođene. 

Na samome početku načelnica Ko-
čet čestitala je roditeljima na sreći 
koja je došla u njihove obitelji. 

– Lijepa je ovo prigoda jer se ne 
može svaki dan vidjeti toliko mališa-
na na okupu, a okupili smo se u lije-
pom broju i to nas veseli. Na počet-
ku 2024. godine smo imali prijem za 
petero novorođenih, a sada za duplo 
više, pa možemo reći kako imamo je-
dan lijepi razred – kazala je načelnica 
Kočet dodavši kako je ovo također 
prilika za međusobno upoznavanje 
roditelja čija će djeca zajedno odra-
stati i družiti se u vrtiću i školi.  

Valja napomenuti kako je isplata po-
moći za novorođene samo jedna od 
demografskih mjera koje provodi Op-
ćina Donja Voća, koja najmlađe prati 
cijelo vrijeme tijekom njihovog odra-
stanja. Ono što će roditeljima koji su 
se ovom prilikom okupili biti posebno 
drago za čuti je vijest o izgradnji vr-
tića. 

– Naravno, sve naše ideje na za-
dovoljstvo mještana sufinanciramo 
aktivnim prijavama na javne pozive 
ministarstava i EU fondove. Pritom, 
koristeći proračun Općine, radimo 
na poboljšanju demografske slike s 
ciljem zadržavanja stanovništva i pri-
vlačenje novih kroz razne oblike na-
knada i poticaja. Stoga nas veoma 
ponosnim čine javni pokazatelji i ana-
liza portala načelnik.hr koji je Općinu 
Donja Voća uvrstio među prvih 10 op-
ćina po udjelu izdvojenih sredstava iz 
proračuna za obitelj i djecu. Povećali 
smo izdvajanja za više od 200 posto u 
protekloj godini, što je samo dio naših 
kontinuiranih napora za poboljšanje 
kvalitete života u našoj zajednici – do-
dala je načelnica Kočet.

Koliko je značajna potpora koju su 
dobili od Općine, potvrdila je i novo-
pečena mama Slavica Strmečki. 

– Ovo je velika pomoć, pogotovo 
nama s prvim djetetom. Znamo da 
će nam sada trebati razne potrepšti-
ne za bebu, pa svaka pomoć uvijek 
dobro dođe. Naravno, kako će djeca 
rasti, tako će rasti i troškovi, a znamo 
da Općina to prati i nadamo se da će i 
dalje biti tako – zaključila je Strmečki. 

Općina Donja Voća je za ovu pri-
godu iz proračuna izdvojila 5.176,20 
eura.

Isplaćene božićnice 
umirovljenicima i potrebitima

Općina Donja Voća krajem prosinca 2024. godine 
isplatila je svojim umirovljenicima božićnice povo-

dom božićnih blagdana. Općina je osigurala božićnice u 

iznosu od 30 eura za umirovljenike, starije osobe s nižim 
primanjima i korisnike zajamčene minimalne naknade. 

Pravo na božićnicu ostvarili su umirovljenici čija miro-
vina, zajedno s inozemnom mirovinom, ne prelazi iznos 
od 300 eura mjesečno, osobe s navršenih 60 i više go-
dina starosti čija mjesečna primanja ne prelaze iznos od 
300 eura mjesečno te korisnici zajamčene minimalne 
naknade. Podijeljeno je i pedesetak prehrambenih pa-
keta za korisnike programa "Zaželi" te ostale potrebite 
koje tradicionalno u vrijeme božićnih blagdana uruče 
predstavnici Općine s načelnicom Sanjom Kočet na 
čelu. 

Dio je to mjera kojima Općina pomaže potrebitima, 
umirovljenicima te korisnicima zajamčene minimalne 
naknade. Sljedeću pomoć mogu očekivati za Uskrs kada 
će se isplatiti uskrsnice.
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DJ EČ J I  K U TA K
P RO N A Đ I  S E DA M  R A Z L I K A !

P O M O Z I  N E A N D E RTA LC U  DA D O Đ E  K U Ć I
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DJ EČ J I  K U TA K
S P OJ I  Ž I VOT I N J E  I  N J I H OV E  S J E N E

B OJA N K A
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M O ZG A L I C E

N A S M I J T E  S E  U Z  V I C E V E !

S U D O K U

O S M O S M J E R K A

Pojmovi:

Budinščak

Donja Voća

Fotez Breg

Gornja Voća

Jelovec Voćanski

Plitvica Voćanska

Rijeka Voćanska

Slivarsko

- Zašto zecu vire uši kad se sakrije?
- Zato što se nije dobro sakrio.

Ivica piše ispit iz matematike i 
učiteljica mu govori:
- “Nadam se da te ovog puta neću uh-
vatiti u prepisivanju.”
- “I ja se nadam, učiteljice.”

- Kada crna mačka donosi nesreću?
- Kada si miš!

A D R I J E K A V O Ć A N S K A

S Ć G E C O A B C D A Ć H L R Ć

F O U NJ O Č Č N T S G L R I A O

G V K A Ć Š Š M F A P I Ć V Z V

B A K V P E N H P A J A Đ A B A

V NJ L A D R I E O Č E V R R A NJ

Ć O B C U V D E R C V E L S B R

Đ D U F A U U V D T I N A K V O

Š F O T E Z B R E G S A I O Z G

P L I T V I C A V O Ć A N S K A

J E L O V E C V O Ć A N S K I K
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M O ZG A L I C E
U P O Z N A J  D O N J U  VO Ć U

Vodoravno:
3. svetac
5. “zeleni” blagdan
6. slikar Slavko
8. cvijet, predsjednica KUD-a Voća
9. općina s najljepšim adventom
12. najljepši kraj
13. udruga vinogradara i voćara
14. Rijeka, naselje
15. slikar freski
18. špilja u Zagorju
19. naselje u sklopu Općine
20. voćanski praznik

Okomito:
1. izvor
2. slastica
4. naša županija
7. Zagorci iz prapovijesti
10. arheolog
11. načelnica Općine Donja Voća
16. naselje, breg
17. mitološka bića

1

2

3

6

8

10

15

20

18

17

14

19

16

13

11

9

5

4

7

12

1.	 Banjevac
2.	Štrukli
3.	Martin
4.	Varaždinska

5.	Jurjevo
6.	Stolnik
7.	Neandertalci
8.	Ljubica

9.	Donja Voća
10.	Ivor Karavanić
11.	Sanja Kočet
12.	Zagorje

13.	Barilček
14.	Plitvica
15.	Ranger
16.	Fotez

17.	Vile
18.	Vindija
19.	Jelovec
20.	Martinje

Rješenja:



Voćanske vile i coprnice
Uz povijest, šume koje okružuju 

špilju Vindija pamte brojne mi-
tove i legende. Među bićima iz 

svijeta priča i predaja najpoznatije su 
voćanske vile. Te djevojke u bijelim 
haljinama prema predaji plešu na po-
toku Voći i u rijeci Plitvici, a jednako 
su sablasne koliko i prelijepe. Svojom 
ljepotom mogu pomutiti um svakom 
muškarcu koji na njih naiđe, a ako je 
vjerovati legendama, ni djevojke nisu 
bile sigurne od njih. Vile su često oti-
male žensku čeljad da im češlja dugu 
kosu. Da bi se vile umililo, trebalo ih 
je darivati plodovima ljetine, a one bi 
zauzvrat podarile kišu.

Koliko su bile nemilosrdne, svjedoči i 
priča o dogodovštini mladića iz Donje 
Voće čije ime nije sačuvano u predaji.

„Jedne večeri, mladić se iz Gornje 
Voće vraćao kući, u Donju Voću. Kada 
je stigao do potoka Voće, točno ispod 
Stolnikovog brijega, ugledao je vile 
kako se kupaju. Na livadi uz potok, 
dječak kojega su zarobile svirao im je 

na vrbinoj svirali. Opčinjene glazbom, 
vile su se bezbrižno smijale i plesale, 
ne pazeći na svog zatočenika. Iskoris-
tivši priliku, dječak je pobjegao. Mla-
dić, koji je sve promatrao iz zaklona, 
iznenada se našao licem u lice s bje-
guncem. Dječak mu je ispričao svoju 
tužnu priču, a zatim su zajedno potr-

čali prema Donjoj Voći. Čim se smra-
čilo i kad se Mjesec pojavio na nebu, 
dječak je iznenada nestao. Nitko ne 
zna je li ga odnijela nadolazeća mje-
sečina ili su ga vile sustigle i vratile u 
svoje dvore, da im i dalje svira. Mladi-
ću je pak najviše bilo žao što nije sti-
gao pitati dječaka za ime.”

Uz vile, pričalo se i o coprnicama, ali 
njih su Voćanci znali otkriti. Uoči Bo-
žića, na polnoćki, trebalo je stati na 
stolicu i pažljivo promatrati koja žena 
se okrenula leđima od oltara, otkriva-
jući tako svoju vještičju narav. Nakon 
toga, trebalo je brzo napustiti crkvu 
kako ne bi podlegli njezinim zloslut-
nim čarima, a domove je trebalo do-
bro zabarikadirati jer coprnica može 
pronaći put kroz svaku rupu. Nisu 
coprnice bile nužno zle, već su bile 
prisutne u folkloru s ciljem plašenja 
djece. I ne zaboravimo, legende su 
blago jednoga kraja – odraz njego-
ve tradicije, kulture i duha koji živi u 
pričama prenesenima generacijama. 
Vrijedi ih sačuvati i zapamtiti! 

L EG E N D E  VO Ć A N S KO G  K R A JA

	 23. ožujka	 ekološka akcija "Zelena čistka"
	 27. travnja	 tradicijska manifestacija Jurjevo 
	 1. svibnja	 proslava obljetnice UHBDRV-a
	 11. svibnja	 vjersko-kulturna manifestacija "Židorovo"
	 21. lipnja	 Špilja Vindija - naša prošlost i budućnost
	 22. lipnja	 tradicijska manifestacija "Voćansko Ivanje"
	 13. rujna	 utrka Špilja Vindija Trail

Ne propustite nadolazeće manifestacije


